

КРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
заключительного этапа

628754

Шифр

имя	Русский язык									
такт	10									
фамилия	Л	А	В	Р	О	В	А			
	К	И	Р	А						
имя отчество	Е	В	Г	Е	Н	Ь	Е	В	Н	А
дата рождения	2	2		0	8		2	0	0	6
	Число		Месяц			Год				
Россия										
(пр: Томская обл., городская администрация)	Томская область									
адрес (пр: деревня, село, город)	г. Томск									
иный пункт (пр: Томск, зо, Псков)	Томск									
наименование ательного учреждения, кем Вы обучаетесь в время	ОГАОУ Губернаторский Светланский музей									

ие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail
вътатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись Ан

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
498.	06.04.23	А. В. Сокол	А. С.

3) приставочный - размер, замер, недомер

1,5

сложение основ - богатырь, шахматы, тицемер, человек

1,5

суффиксальный - фармер, шумер, номер, зуммер

2

9

5

6

7) ⁽²⁾ На группу слов наука из науки в честь объекта подхвачено оттенка и группу цветов, получивших наименование самостоятельно. ~~На группу~~

1 зелёный
оранжевый
оиний

1 изумрудный
салатовый
вишневый

розовый
красный
бордовый
розовый
коричневый

бурый
миловидный
золотистый
серебристый

голубой
синий
фиолетовый
желтый

бежевый
серый
белый
персик

05.

8) Семантическая разница между терминами в следующем:

тюрьма → тюремщик - тюремщик один из смотрителей тюрьмы

чайнице → чайник - чайник - заключенный чайница

25.

острог → остронник - остронник - житель укрепленного ненаселенного пункта

⑨ На мой взгляд, первое место заняло слово "и", поскольку оно является словом-паразитом для многих и прощается часто без всякой причины. Второе место могло занять слово "а", потому что люди часто начинают свою речь именно с него, используют в качестве сугубого слова или восклицания

⑩ Год 6542. Мстиславу тмутараканскому случилось быть на ропалке, там он роубился, умер. И положили его у церкви святого Спаса в Чернигове, которую от сам золотили, и сделана она была при нем выше, чем на коне стоя руки членов можно достать. Этот князь Мстислав был смуглой Гелем, с черными волосами и мудрым, глазам великие большие, брови вспыхнули, храбр на войне и милосердив, ~~желая~~ желал слушающим ему, не щадя себя, мудри и обличия.

48.

⑪ В словосочетании "ожидание браха", ожидание является действием, событием, в "опозоре"

⑫ М.В. Ломоносов говорит: "Тупа оратория, косноязычна поэзия, неосновательна философия, сомнительна приспруденция без грамматики".

Как я считаю, Ломоносов хотел сказать, что любая речь, неважно, устная она или письменная, должна быть грамматически верной, без ошибок.

"Тупа оратория" - ученый говорит нам: "Заслуживает ли внимание речь ораторов, неспособных донести свои идеи грамматически верно?" "Косноязычная поэзия" - стихотворение, невнимательно написанное с ошибками он называет грубами, давая понять свое негативное к ханжонку творчеству мнение. "Неосновательна философия" - философский взгляд на мир чудесен, но также требуется особое внимание философу к правильности построения своих мыслей, не то можно допустить ошибки не только грамматические, но и умозаключительные. Тем более, сомневаясь что кому-либо захочется слушать, даже самые великие мысли, скончавшиеся с

холатном отношении к корректности слов "Сомнительна юриспруденция" - и конечно, однозначная речь без должного внимания к грамматике вызовет много вопросов у любого, даже нерадивящегося в подобных сорока человечка. Несколько засоверен документ и стоит ли он вообще внимание, если написан неграмотно?

Определенно, грамматика играет огромную роль в восприятии окружающих, да и нас самих, нашей речи. Не стоит зацикливаться на правильности склоненных или написанных изречений, не то мы рискуем остаться невоспринятыми всеми, если не вовсе неуловимыми.

376